

TO-E-1282

QUESITI

1-DOMANDA:

Si chiede se , essendo in possesso della sola categoria prevalente, si può partecipare alla gara senza raggrupparsi temporaneamente con impresa con qualifica specifica (ATI con impresa che possiede OS24 cl.I), ma, dichiarando di voler subappaltare le opere di cui alla categoria OS24 cl.I ad imprese in possesso della specifica categoria?

RISPOSTA :

Si, è possibile partecipare alla gara senza raggrupparsi temporaneamente con impresa con qualifica specifica come chiaramente indicato nel Disciplinare di Gara.

2-DOMANDA:

Avendo reperito il file DGUE in formato word dal sito AIPO..., da allegare all'istanza di partecipazione, lo stesso file risulta protetto da password per la compilazione. Dato che risulta impossibile compilarlo è possibile avere la password di attivazione documento o esiste un file analogo, con le medesime voci richieste nel file fornito?

RISPOSTA :

Si è provveduto alla sostituzione del documento DGUE ora editabile. L'operatore economico dovrà intervenire tralasciando la prima pagina che è ad esclusiva cura della stazione appaltante.

DOMANDA:

SUBAPPALTO: è richiesta in forma obbligatoria la sessione "Subappalto"? se "si" è necessario indicare obbligatoriamente n. 3 subappaltatori?

RISPOSTA :

La Sessione "Subappalto" è obbligatoria solo per chi intende ricorrere a tale Istituto. In ogni caso bisogna comunque compilare la risposta affermativa o negativa (pag. 5 del DGUE). In caso affermativo se le opere che si intendono subappaltare non rientrano fra le attività previste nel comma 53 della Legge 06/11/2012, l'indicazione della terna non è obbligatoria.